AZKHZEIZ ZTIX TAYTOTHTEXZ

A. ZupmAnpwoTe KatdAAnAa TiI¢ TapakdTw 100TNTEC:

1. (2x+1)" = 2.(3-x)" = 3.(3a—2b)" =
2 2
4.(x+gj = 5(3a+lj = 6.(y3—a2)2:
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2 2 2
7.(2x3—X) = 8. (X+laJ = 9.(31 axJ =
2" 3 2
2
10.(V3-222) = 11, (-3x++2) = 12. (_@_y2] _
3
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13.(a2y—ay3)2: 14( X \/—J 15,(_61_—1) _
3 X y
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16.(—xy+1) - 17. (—1—%) - 18.(—§+5j -
3 X X a

B. ZuumAnpwoTte KatdAAnAa TiI¢ TapakdTw 100TNTEC:

1. (—\/§—ZX)-(2x—\/§) -

(33 (53)
5.[(a-y)+3ay|-[(a-y)-3ay]=
7.(3a-2)’ =

9.(a"+a) =

I". Na amAoTroinoeTe TIC TAPAKATW TTAPACTACEIG:
1.(2a-3)" +(2a+3)" —(4a-6)(2a+3)=
2.999999% +1+1999998 =

3.(a” —xa)2 —(a—xaz)2 ~2(a-x)(-a-x)=

4, (x+2)3 +(1—x)3 +9(x-2)(1-x)=

5. (3x—5)* - (2x—-5)* —3x(3x—5)(2x-5) =

A. Na «oupnttO€eTe» Ta mapakdTw avamtlypara:

1. 4x* +4x +1= 2.9x% —12xy + 4y® =
4. a* +9b° —6a°b® = 5. x*y* + x’y? +% =
7.4x%a* + 4a® +x* = 8.16a% +16ax® + 4x* =

10. y? + 8yx® +16x* =

o)
o2 2

11. 4x% + 9a* +12xa® =

2.(a*-ya)-(a’+ya)=
6.|V2x+3-(a-2) |- V2x+3+(a-2) |-

8.(2-5x)’
10.(2x* +3) =

3.x2+%+2=

6. x* —4y*ax® +y*a® =
2 2
LY 2y
9 4 3
12.25-10a%y +a*y? =

9.



E. ZupmAnpwaoTe Ta KEVA WoTe va 10XUoUV 01 TAUTOTNTEC. AV UTTOPEITE va PpeiTe Kal TTapamavw amod éva
TPOTIOUC YId va TIC CUUTTANPWOETE , akdpa kaAUTepal

1 (2x + )2 =12x + + 2. (302 - )2 = —6a’x +
3. (a2 - )2 = —4a’x + 4. ( + )2 =4xy + x° +
5.(5y+ ) = +4a® + 6.(3x%a+ ) =25+ ;
2 2
1. [EGX+ J = +—+ 8 (x—y— j ——2x2y+ +
3 3
2
1 4
9. (§+ ] =3+ + 10. (y - )2=2_5a2_ +
2
11. (azy+ )2 =a’y+ + 12 (3?0+ j =ay + +

Z. Na amAoToINoETE TIC TAPAKATW TTAPATTACEIC:

1. (2x -3)(4x* +6x +9)—(3+2x)’ +54 (-54x —36x?)

2. (3x% - 4)2 —(2x-5)" +(2-x)(2+x)(x* +4)  (8x*-28x*+7)

3. (ax - 202)2 +(2a° + x)2 —(ax —2)(ax +2) (4a° + 4a* + x* + 4)

4. (2x —3)° —(2x +3)°' = (3x +4)" + (4 -3x)’ (—72x* — 48x —54)

5. (1-3a)’ —(2+a)(4-2a+a’)—(2a—3)(4a’ +6a+9) (-9a® + 9a* — 6a + 20)
6. (3xa - 2)(-3ax —2)(4+9x%a’) + (4-9x%a’)’  (32-72a°X7)

H. Na avantOete oc yivopevo Ta mapakdtw abpoiopara kai 81apopéC KUPwWV:

1. 8x°-27= 2.y*-8= 3.a°x°-1=

4, 27x° +1= 5.y°+a’ = 6. x°-1=

O. ZTnpiypévol aTo 6TI av a*+Pp?=0, T6Te anapaitnta a=0 kai p=0, Tpoomad®noTe va AUCETE TIC TAPAKATW
e€lowoelg:

1. x*+y*+4x+2y+5=0 2.x°+y* —6x+8y+25=0
3.4x° +y? +4x -6y +10=0 4. x*+9y? —6x+12y+13=0

I. Na ppeite To amoTéAeopa apoU KAVETE Ta avamTUYHATA TWV TAUTOTATWY KAl TIC AvAYWYEC OHOIWY OpWV:

(1-3x) +(1+3x)" ~2(3x -1)(3x +1) = (4)
(2x-3) - (2x+3) +6x(2-x)(2+x) = (-6x%)
(3xy yz)2 (3x—y)(3x+y)+ (3xy+y2)2= (4y*)
(x-2) (x2+2x+4) (x 2\/_)(x+2\/_) (8x —8)
(3v2-5)(-5-3V2) 47 |7+ V47 - @



